

期待更寬闊的橋

莊世昌

服務與溝通，是凝聚團體向心力的不變法則。牙橋顯然適切而且勝任的扮演了這樣的角色。北醫牙科的校友們，能逐漸拋開冷漠，重新燃起心中掩息已久的關懷之情，牙橋這一羣充滿傻勁的傢伙們，功不可沒。

誠然，若以牙橋所能發揮的功能而言，牙橋仍有許多不盡完美之處。容納更多的聲音，開擴更寬廣的視野，相信是未來牙橋

應該努力的方向。但，不論如何，牙橋兩年來所表現的成果，是值得我們肯定的。

牙橋周年慶的同時，不僅對社會長所領導的牙橋工作人員，為其替衆牙醫師們所做的努力表示感謝，也寄望於牙橋的精神能在新一屆的校友會中繼續傳承。

舉杯，說一聲：「牙橋，生日快樂！」

作者／牙橋雜誌企劃編輯

到嘆息聲，還是更多的掌聲與喝采聲。

私下以為牙橋的發展，頗值得借鏡，那就是：先充實自我、做適度的犧牲、吸引住大眾的目光、獲致衆人的肯定……一步步踏出；而內在精神更優於外在的表現，我想這也將是牙橋繼續下去的原動力了。

現在的編輯羣在全力衝刺下，已有多人呈現油料枯竭、引擎無力之感，正尋找休息站停泊，等待另一次的油料補充。

就像打電動玩具一般，當你達成一階段任務之後，你就可以獲得獎賞和全部能源的補充，以支持你進行下一階段的使命；當然在這一階段的任務中，你獲得的寶物愈多，下一階段就愈能夠提早達成目標。

現在又是一個補充能源、新血的時刻，我們不知道能提供給大家什麼，只是這是一個自由的園地，一個可以讓大家抒發思想的地方，希望由於大家的加入，使牙橋能走得更快、爬得更高、飛得更遠。希望大家能體會前人造橋的苦心，承繼前人造橋的精神，加入造橋的行列，讓牙橋因為大家的加入而更加茁壯。

不管是參加牙橋工作有感而發的「感言」，或是敢於在牙橋留下紀錄的「敢言」，還是截稿前差點被人追殺的「趕言」，畢竟是送打、付印了，接下來的就是拭目以待了。

作者／牙橋雜誌社特約編輯

容我敢言話牙橋

許訓銘

當有人要你寫寫感言的時候，你就該知道，工作又告一段落了。

參加牙橋的工作很偶然，但是基於以往的工作經驗，又覺得這是必然的陷害。很高興見到許多往日工作伙伴，再度因牙橋而結合；也見到許多令人景仰，只聞其人不見其影的前輩，以及許多「交陪」的學長們；大夥兒挑燈夜戰，更深深體會到「三更燈火五更鶴」的意境。

工作中最感過意不去的是，

愧對衆多默默承受的校友，你們繳交會費，未曾施予任何壓力，任憑少數編輯去做他們愛做的事；當然也有些校友謙卑地讓你受不了，總是把你誇得抬不起頭來，讓你飄飄然，好像在做夢。其實辦刊物的人，心中都充滿理想，永遠無法滿足現狀，我們需要的是聲音，各種聲音，縱然是反對的聲音，也代表受到重視；甚至當掌聲與喝采聲直達雲霄之際，刊物人更應審慎地如履薄冰，你有沒有想過當你跌倒時，是得

牙橋招募橋工

我們需要有理想、有興趣於牙橋工作的牙醫師

招募專線：(02)5629010

牙橋主編 方隆琦